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Marzo 2019

Trabajo mensual de medición de , desde mayo de 2016 hasta la fecha.

Encuesta realizada entre 26 de Febrero el 7 de Marzo de 2019

¿Enqué creen los Argentinos ?

#ESPOP
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Metodología

ÅEstos son hallazgos de la encuesta de satisfacción política y opinión pública de la Universidad de San Andrés. En total fueron 

realizadas 1006 entrevistas entre el 26 de Febrero al 7 de Marzo de 2019 a adultos de 18-64 años conectados a internet, en 

Argentina.

ÅLa encuesta se realiza en 23 provincias y la Ciudad Autónoma de Buenos Aires vía el Panel online de Netquest. La muestra es 

proporcional al tamaño de las provincias (con algunos ajustes para garantizar base de lectura) y representativa a nivel de las 

regiones. Las provincias fueron agrupadas en 5 regiones: NOA, NEA, Cuyo, Centro, Patagonia, y Buenos Aires dividida a su vez en 

CABA, GBA e interior de la Provincia de Buenos Aires. Se aplicaron cuotas de sexo, edad y nivel socioeconómico.

ÅLa encuesta versa sobre satisfacción con el desempeño de los poderes políticos y las políticas públicas y sobre la opinión respecto de 

los principales líderes políticos nacionales, así como de tendencias y coyuntura. Algunas preguntas siguen una serie de tiempo 

basada en la encuesta de Indicadores de Satisfacción Política Institucional (ISPI) realizada por la Universidad de San Andrése Ipsos 

de Marzo de 2016 a Mayo de 2017. 

ÅEn algunos casos en que los resultados no sumen 100, puede deberse a redondeos computacionales, respuestas múltiples o la 

exclusión de los que no saben y no contestan. En algunos resultados se indica si fueron ponderados siguiendo algún criterio.

ÅTodas las encuestas están sujetas a otras fuentes de error adicionales a los errores muestrales, tales como errores de cobertura o 

medición. La precisión de esta encuesta online se estima mediante el cálculo de intervalos de credibilidad bayesianos. Usandouna 

aproximación simple del posterior en una distribución normal, el intervalo de credibilidad del 95% está dado por, aproximadam ente: 

ļ ȟdeloquesededucequeparaunaencuestade1000casosesdeaproximdamente+/−3.5puntosporcentaules
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NOA

CUYO

NEA

CENTRO

CABA

GBA

Interior PBA

Composición de la Muestra

Parámetro Muestra

ABC1 5% 24.9%

C2 15% 25.0%

C3 25% 25.0%

D1 36% 17.6%

D2 19% 7.6%

Hombres 49% 50.3%

Mujeres 51% 49.7%

18-24 -- 16.5%

25-34 -- 16.7%

35-44 -- 17.1%

45-54 -- 16.6%

55-64 -- 16.5%

65 + -- 16.7%

Parámetro Muestra

CABA 7% 10.2%

GBA 25% 30.2%

PBA 14% 7.9%

Centro 19% 6.9%

Cuyo 8% 6.9%

NOA 12% 13.8%

NEA 9% 12.5%

PAT 6% 11.6%

PATAGONIA
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ÁCreencia en Dios o en un ser superior

ÁIdentificación personal con alguna 

religión o credo

ÁImportancia de la religión en sus vidas

ÁRezar

ÁServicios religiosos

Prácticas religiosas
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El 75% de los encuestados cree en Dios. Un 59% se identifica 

con la religión católica. 14% No cree en dios ni en un ser superior .

76%

14%

10%
Sí creo

No creo

Ns /Nc

59%
8%

1%

4%

1%

7%

8%

5%
7%

Católica

Evangélica

Testigos de Jehová

Otras religiones

cristianas
Judaísmo

Islam

Agnóstico/a

Ateo/a

Otro

No sé / Prefiero no

contestar

¿Crees en dios o en un ser superior? ¿En cuál de las siguientes religiones o credos decís pertenecer o 

te identificas?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]
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75%

76%

74%

78%

74%

65%

65%

83%

83%

88%

80%

76%

71%

74%

78%

81%

79%

83%

67%

15%

14%

15%

14%

14%

23%

23%

10%

11%

4%

8%

16%

18%

19%

12%

11%

13%

11%

13%

10%

10%

11%

8%

11%

12%

12%

8%

7%

8%

12%

8%

10%

7%

10%

8%

8%

6%

20%

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia

La creencia en dios está mas extendida entre los mayores que entre 

los más jóvenes. 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

76%

14%

10%
Sí creo

No creo

Ns /Nc

¿Crees en Dios o en un ser superior?

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]
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El 50% de los encuestados considera que la religión es importante 

en sus vidas (muy importante + algo importante)

¿Cuán importante es la religión en tu vida?

23%

25%

22%

23%

25%

25%

16%

22%

29%

31%

23%

12%

21%

16%

26%

23%

39%

32%

21%

26%

27%

25%

27%

25%

22%

21%

32%

31%

30%

21%

38%

24%

21%

28%

27%

24%

26%

22%

21%

17%

20%

20%

17%

12%

22%

17%

17%

22%

26%

22%

18%

22%

16%

20%

15%

18%

24%

25%

27%

30%

27%

25%

32%

37%

22%

23%

15%

22%

29%

31%

34%

26%

28%

19%

16%

25%

5%

5%

3%

2%

7%

9%

3%

6%

1%

3%

7%

0%

7%

7%

4%

1%

3%

7%

8%

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia

24%

26%

18%

26%

5%

0%

25%

50%

75%

100%

Importancia

No sabe/No

contesta

Nada importante

No demasiado

importante

Algo importate

Muy importante

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]



8

11%

15%

14%

14%

14%

8%

7%

12%

22%

23%

15%

9%

13%

8%

15%

17%

17%

23%

5%

15%

15%

18%

14%

15%

10%

13%

15%

19%

18%

23%

10%

13%

17%

15%

16%

19%

19%

15%

17%

12%

12%

15%

14%

8%

13%

16%

19%

14%

17%

12%

13%

19%

14%

8%

15%

18%

15%

3%

4%

2%

4%

4%

6%

2%

2%

4%

6%

2%

5%

3%

0%

4%

4%

6%

4%

7%

25%

28%

24%

28%

26%

30%

28%

35%

18%

25%

20%

36%

25%

27%

28%

33%

24%

20%

28%

24%

22%

26%

23%

23%

32%

35%

17%

18%

11%

17%

27%

29%

28%

25%

20%

19%

12%

13%

4%

3%

3%

2%

5%

6%

1%

5%

1%

3%

6%

2%

5%

1%

0%

1%

1%

5%

18%

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia

La gente practica su religión de diferentes maneras. Además de asistir a los servicios religiosos, ¿rezas?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

14%

15%

14%

4%
27%

23%

3%

Varias veces al día

Una vez al día

Algunas veces a la

semana

Una vez a la semana

Rara vez

Nunca

No sé / Prefiero no

contestar

29% reza una o varias veces al día, mientras que un 23% no reza 

Nunca. Los mayores rezan más que los más jóvenes.

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]
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Un 31% de los encuestados no asiste a los servicios religiosos;

no obstante, un 1 3% asiste una, o más de una, vez por semana 

A parte de las bodas y los funerales, ¿cuán seguido asistís a los servicios religiosos?

5%

6%

4%

5%

6%

4%

5%

4%

9%

6%

2%

4%

7%

3%

4%

8%

2%

8%

4%

6%

10%

9%

7%

9%

9%

6%

5%

8%

13%

5%

9%

6%

0%

8%

11%

16%

6%

7%

7%

6%

5%

6%

6%

8%

2%

3%

8%

5%

12%

5%

4%

12%

7%

4%

12%

7%

3%

20%

17%

24%

18%

18%

11%

20%

18%

22%

22%

21%

24%

16%

10%

22%

9%

22%

22%

17%

28%

27%

27%

32%

25%

28%

27%

31%

25%

30%

24%

18%

26%

30%

28%

31%

25%

30%

36%

32%

30%

28%

30%

32%

33%

39%

33%

28%

20%

30%

40%

36%

44%

29%

33%

19%

21%

27%

3%

5%

3%

2%

5%

6%

1%

6%

0%

3%

6%

0%

5%

1%

2%

5%

3%

7%

6%

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia

5%

8%

6%

18%

28%

31%

4%

0%

25%

50%

75%

100%

Asistencia

No sé / Prefiero no contestar

Nunca

Rara vez

Algunas veces al año

Una o dos veces al mes

Una vez a la semana

Mas de una vez a la semana

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]
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ÁCreencia en la vida despuésde la 

muerte

ÁCreencia en el Cielo

ÁCreenciaen el Infierno

Creencias
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Creencias: vida después de la muerte, cielo e infierno

59%23%

18%
Sí, creo

No, no creo

Ns/Nc

En cuál, por si acaso alguno, de las cosas mencionadas en el siguiente listado crees?

46%

35%

19%

Sí, creo

No, no creo

Ns/Nc

Vida después de la muerte Cielo

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

32%

46%

22%

Sí, creo

No, no creo

Ns/Nc

Infierno

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]
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69%

24%

35%

55%

62%

49%

58%

61%

58%

58%

61%

64%

61%

47%

66%

63%

52%

62%

56%

53%

57%

55%

16%

64%

25%

28%

20%

31%

25%

22%

26%

28%

20%

22%

17%

26%

18%

21%

24%

29%

22%

29%

23%

19%

16%

12%

40%

17%

18%

20%

17%

18%

16%

14%

19%

14%

21%

27%

17%

17%

24%

10%

22%

18%

20%

26%

Sí creo en Dios

No creo en Dios

No sé / Prefiero no…

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia

El 59% de los encuestados cree en la vida después de la muerte 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

¿Crees en la vida después de la muerte?

59%23%

18%

Sí, creo

No, no creo

No

sé/Prefiero

no

contestar

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]
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El 46% de los encuestados cree en la existencia del Cielo

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

¿Crees en la existencia del Cielo donde la gente que ha tenido una buena vida será eternamente recompensada ?

46%

35%

19%

Sí, creo

No, no

creo

No

sé/Prefiero

no

contestar

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]

59%

0%

10%

43%

49%

34%

43%

49%

47%

38%

53%

47%

53%

34%

41%

41%

43%

53%

42%

59%

52%

30%

22%

94%

41%

37%

32%

48%

40%

29%

36%

47%

29%

34%

22%

36%

48%

36%

46%

31%

36%

27%

27%

32%

18%

6%

49%

20%

19%

19%

17%

21%

16%

15%

19%

19%

25%

30%

11%

22%

11%

16%

22%

14%

21%

37%

Sí creo en Dios

No creo en Dios

No sé / Prefiero no…

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia
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Sólo el 32% de los encuestados cree en la existencia del Infierno

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública ðUniversidad de San Andrés

¿Crees en la existencia de un Infierno donde la gente que ha tenido una mala vida y una muerte sin haber 

sido perdonada serán eternamente castigadas ?

32%

46%

22%

Sí, creo

No, no creo

No

sé/Prefiero

no

contestar

Base: 1006 casos (Total), Febrero 26- Marzo 7, 2019 [Datos Ponderados Según NSE]

40%

1%

9%

32%

32%

25%

30%

34%

39%

27%

35%

28%

35%

19%

18%

31%

28%

36%

36%

41%

36%

19%

37%

91%

42%

47%

45%

55%

51%

41%

40%

55%

42%

51%

40%

47%

67%

46%

55%

44%

45%

39%

40%

37%

22%

8%

48%

21%

24%

20%

20%

25%

21%

19%

23%

21%

25%

34%

15%

24%

17%

20%

19%

20%

24%

44%

Sí creo en Dios

No creo en Dios

No sé / Prefiero no…

Hombre

Mujer

Alta

Media

Baja

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

CABA

GBA

PBA

Centro

Cuyo

NOA

NEA

Patagonia
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Resumen

Á Los resultados de la encuesta de religiosidad del mes de febrero 26 al 7 de marzo muestran los niveles de creencia y práctica

religiosa entre 1006 encuestados. A partir de la muestra, podemos concluir que un 76% cree en Dios o en un ser superior mientras

que un 14% no lo hace. Dentro de ellos, un 59%  pertenece o se identifican con la religión católica. El resto se dividen 

proporcionalmente entre evangélicos (8%), ateos (8%), agnósticos (7%), mientras que tan solo un 1% se considera judío o islamita.

Á La importancia de la religión en la muestra refleja que un 50% la considera importante en sus vidas (muy importante + algo 

importante) mientras que un 44% no (no demasiado importante + nada importante). 

Á En cuanto sus prácticas, sólo un 14% reza , una o varias veces al día, frente a un 27% que rara vez reza y un 23% que nunca lo hace. 

Los encuestados entre 45-54 y entre 55-64 son los que más rezan. 

Á Un 31% de los encuestados no asiste a los servicios religiosos. Sin embargo, un 5% asiste más de una vez por semana y un 8% lo 

hace una vez por semana. Un 28% asiste rara vez.

Á Con respecto a las creencias de las personas, un 59% cree en la vida después de la muerte mientras que un 23% no. Por otro lado, 

un 46% cree en un cielo donde la gente que ha tenido una buena vida será eternamente recompensada. Por otro lado, un 32% cree

en un infierno donde la gente que ha tenido una mala vida y una muerte sin haber sido perdonada serán eternamente castigadas.

En contraste, un 46% no cree en el infierno mientras que un 35% no cree en el cielo.

Á Si bien hay una mayoría superlativa de creyentes, las creencias no parecen responder estrictamente a los cánones de la religión 

dominante. Así, si bien la mayoría cree en la vida después de la muerte, la creencia tradicional en el cielo y, en menor medida, en el 

infierno encuentra una proporción menor de creyentes. 

Prácticas religiosas y creencias
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